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Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de Educação do Centro de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em dezoito de março de 2010.

Ao décimo oitavo dia do mês de março de dois mil e dez, ás dezoito horas e quarenta minutos,
reuniu-se  o  Departamento  de  Educação  (DED),  em  sala  própria  no  Centro  de  Ciências
Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia da
Prof.ª  Sônia  Cândido  da  Silva.  Atendendo  à  convocação,  compareceram  os  seguintes
professores:  José  Mateus  do  Nascimento,  Coordenador  do  Curso  de  Pedagogia,  Lusival
Antonio Barcellos, Paulo Roberto Palhano Silva, Maria da Apresentação Barreto e Francymara
Antonino N. de Assis. Presente também se encontrava o assistente em administração, Marcos
Aurélio  Vieira  Diniz,  o  qual  secretariou a  reunião.  Constando o  quorum regimental,  a  Sr.ª
presidente iniciou a sessão tendo como ponto de pauta a formação das bancas, elaboração dos
pontos e alteração nas áreas de conhecimento do quadro de perfis, relativos ao concurso para
professor Adjunto I,  T40, a ter edital elaborado. Dando início à reunião, a Chefe sugeriu a
Profª. Drª. Zelma Glebya Maciel Quirino para presidir as bancas de Fundamentos da Educação
e Educação de Jovens e Adultos e Educação e Ensino da Geografia, o que foi consentido por
todos os presentes. A professora Sônia apresentou a Profª. Ms. Francymara Antonino Nunes de
Assis que exercerá as funções de Professora Substituta no Departamento de Educação (DED)
aos presentes. A professora Francymara fez um breve resumo da sua história acadêmica e sua
experiência profissional na educação se apresentando a todos. A Chefe propõe um minuto de
reflexão em solidariedade ao estado de saúde do Profº. Gratuliano, esposo da Profª. Terezinha,
os presentes acatam a proposta e realizam um minuto de reflexão. Professora Apresentação fala
sobre  a  elaboração  dos  pontos  (temas)  do  concurso  para  professor,  alegando  não  ter
conhecimento suficiente sobre o tema e pedido auxilio aos colegas na elaboração dos pontos,
lembra também, que os pontos não necessariamente precisão está prontos antes da elaboração
do edital, citando a Resolução 50/2007, que regulamenta o concurso publico de provas e títulos
para  professor  do  Magistério  Superior.  O  professor  Lusival  se  disponibiliza  a  ajudar  a
professora Apresentação na elaboração dos pontos e propõe que os pontos de todas as bancas
possam ser analisados e discutidos por todos, antes de suas definições conclusivas, para que
eles sejam aprimorados ao máximo possível com a colaboração de todos, se comprometendo a
colocar os pontos de sua banca para apreciação, antes da definição final. Entra em discussão a
alteração no quadro de perfis  do concurso,  o professor  Lusival  sugere que se flexibilize o
quadro,  admitindo  também  o  Doutorado  em  Educação  ou  em  Antropologia  na  Área  de
“Educação e Fundamentos da Antropologia”, Doutorado em Educação ou em Historia ou em
Ciências  Sociais  ou  em Sociologia  na  Área  de  “Educação  e  Fundamento  sócio-histórico”,
Doutorado em Educação ou em  Ciências da Natureza ou em Ensino de Física ou em Ensino de
Química ou em Ensino de Biologia ou em Ensino de Matemática na Área de “Educação e
Ensino  de  Ciências  da  Natureza”,  Doutorado  em Educação  ou  em Geografia  na  Área  de
“Educação e Ensino da Geografia”. A proposta de alteração no quadro de perfis é aprovada por
unanimidade. A Chefe coloca a urgência para a apresentação dos pontos, dado o curto prazo
para a publicação do edital e demais etapas do concurso, solicitando celeridade aos professores
na elaboração dos pontos e apresentação das bancas. Profº. Mateus coloca que a falta de uma
data  definitiva  ou  uma  previsão  de  data  para  o  concurso  dificulta  a  formação  da  banca,
professor  Lusival  explica  que  as  datas,  que  regem  as  etapas  (Cronograma)  do  concurso,
precisam ser definidas em reunião de Centro. O professor Paulo sugere que os pontos estejam
disponíveis até a terça feira dia 23 de março de 2010. Profª Sônia fala da necessidade de um
professor substituto para as disciplina de Filosofia da Educação I e II e o professor Lusival
comenta que os professores aprovados no concurso terão que ter flexibilidade para ministrarem
outras disciplinas, além daquela para a qual foram aprovados. O Professor Lusival reforça que
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o cronograma e todas as etapas e procedimentos relacionados ao concurso devem ser discutidos
e definidos em reunião de Centro. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada
a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata que dato e assino,
juntamente com os presentes.

___________________________________
Marcos Aurélio Vieira Diniz

___________________________________
Sônia Cândido da Silva

___________________________________
José Mateus do Nascimento

___________________________________
Lusival Antonio Barcellos

___________________________________
Paulo Roberto Palhano Silva

___________________________________
Maria da Apresentação Barreto

___________________________________
Francymara Antonino N. de Assis
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